

НОВОСТЬ

26.01.2021

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В СПОРТИВНОЙ ШКОЛЕ УСИНСКА ОТКРЫЛОСЬ ОТДЕЛЕНИЕ ШОРТ-ТРЕКА

В Усинске на базе городской спортивной школы №2 при грантовой поддержке Компании "ЛУКОЙЛ" открыто отделение шорт-трека.

Оборудование хоккейного корта для занятий новым для города видом спорта началось в 2019 году по инициативе Федерации конькобежного спорта Республики Коми. На средства гранта Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» был приобретен спортивный инвентарь и экипировка, включающие комплекты коньков с ботинками, шлемы, комбинезоны, фишки для разметки. Всесезонные ботинки позволяют тренироваться и летом, вместо лезвий на них устанавливаются ролики.

Сегодня занятия в группе посещают 12 усинцев в возрасте от 7 до 13 лет. Прием желающих заниматься шорт-треком продолжается, в секцию планируется набрать около 50 воспитанников. В следующем учебном году начнутся профильные тренировки – после того, как юные спортсмены освоят коньки, они перейдут к изучению техники бега.